

青春力量筑梦前行，强国兴企书写新篇章

温州市工业资产营运管理有限公司 林士涵

岁月如歌，新中国在风雨兼程中迎来了七十五载辉煌。站在现在看过去，从曾经的一穷二白到如今的世界第二大经济体，从封闭落后到开放进步，从温饱不足到全面小康，中国的发展速度和成就令世界瞩目。站在未来看现在，温州市工业资产营运管理有限公司的青年职工在公司党委的引领下，深入学习党的二十大和二十届三中全会精神，积极投身“强城行动”，以青春建功，擦亮“青”字号品牌，立足岗位拼搏奋斗，用青春书写奋斗华章。

不忘昨日的苦难辉煌，用服务回应群众诉求。公司青年职工在公司党委领导下，树立“为民办实事”宗旨，强化以人为本理念，恪守为民服务职责，致力于服务企业职工，不断改善职工生活。通过创新信访接待和问题解决机制，有效推进了积案化解，确保职工诉求得到满足。在服务过程中，始终把解决职工群众切身利益问题作为服务工作的出发点和落脚点，以个人的点滴努力带动社会和谐。

不愧今天的使命担当，用创新助力转型升级。公司青年职工秉承“明方向、重服务”的工作宗旨，不怕苦、不喊累，不仅积极参与危房解危改造，同时不断拓展主业新业态，致力于将低效资产转化为高效资源，全心全意助力企业纾困解难。通过创新思维，打造了多业态复合型小院，实施“特色庭院”改造，形成了独具特色的“庭院文化经济”，成为推动转型升级的核心力量。

不负明天的伟大梦想，用实干守护一方安全。公司青年职工积极参与“除险保安”专项行动，他们不惧困难、勇挑重担，通过数百次安全生产检查，将安全隐患一一排查并整改，以实际行动捍卫企业安全。在资产管理中，他们积极参与关键环节的管理，面对台风等自然灾害的挑战，他们挺身而出，坚守在抗台前线，即便在炎热的酷暑中也毫不退缩。同时，在提升安全意识、解决难题、危房改造等方面，青年职工更是发挥了关键作用，携手筑起企业安全保障的“防护墙”。

在新的征程上，营运公司青年职工正以实际行动，书写着新时代国企青年的辉煌篇章，为强国兴企注入不竭动力，共同开启更加灿烂的明天。在这一伟大时代，营运公司青年职工将不断追求卓越，以实际行动践行青春誓言，为实现国家的繁荣富强和人民的幸福安康贡献青春力量。